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Vážení spoluobčané,
o  dalších čtyřech týdnech v  letošním kalendáři budeme již hovořit 
v minulém čase a já se Vám hlásím se svým příspěvkem, abych Vám jeho 
prostřednictvím předal informace o  všem podstatném, co tato doba 
přinesla nejen našemu městu. Především jsme definitivně vstoupili do 
jarního období, v  tomto týdnu oslavíme velikonoční svátky, které si 
rovněž mnozí z nás spojujeme s jarní pohodou. 

Dovolte mi, vážení spoluobčané, abych příspěvek pro tento měsíc 
nezačal v našem městě, ale u našich sousedů, v Sasku, kam do našeho 
partnerského města, Svazku obcí Bannewitz, zasílám jednak velké 
poděkování a  jednak stejně velké blahopřání: poděkování patří dnes 
již bývalému panu starostovi, Christophu Fröse, který ve volbách již 
svůj mandát po druhém volebním období, které je v  Sasku 7 leté, 
neobhajoval. Poděkování mu patří za naše 11 leté partnerství, kdy obě 
naše města dokázala najít tolik společného ve vzájemných aktivitách, 
ať již sportovních či volnočasových a myslím, že s radostí se za našimi 
vzájemnými setkáními můžeme ohlédnout, protože osobní přátelství 
vzniklo nejen mezi námi, představiteli vedení obou měst, ale též mezi 
vedením i samotnými učiteli a žáky našich škol, stejně tak mezi našimi 
sportovními kluby. Pan starosta Fröse nejenže taková setkávání našich 
partnerských měst vždy podpořil svým podpisem, ale též účastníky 
jednotlivých aktivit osobně pozdravil. A  velké blahopřání zasílám 
jeho nástupci, panu Heiko Wersigovi, který vítězně prošel volebním 
kláním a občané – jeho voliči mu dali svou důvěru a zvolili ho svým 
starostou. Pana Wersiga jsme v našem městě již mnohokrát též přivítali 
a jsem si jistý, že také pod jeho vedením Svazku obcí Bannewitz bude 
partnerství obou našich měst pokračovat a že se nadále budeme nejen 
jako dobří sousedé, ale i dobří přátelé při nejrůznějších příležitostech 
setkávat. Společně s panem místostarostou jsem se poslední březnový 
den v  Bannewitz jak panem Christophem Fröse, tak s  panem Heiko 
Wersigem setkal a velké poděkování a stejné blahopřání jsem oběma 
pánům velmi rád osobně předal. 

V minulém měsíci svou schůzi mělo jak Zastupitelstvo města Dubí, 
tak i Rada města Dubí. Zastupitelé svou schůzi měli ve středu 23. března 
ve velkém sále Lidového domu v Pozorce a v úvodu schůze jsme opět 
nejprve projednali a  přijali usnesení k  předloženým materiálům majetko-
právní povahy; např. jsme souhlasili s  bezúplatným převodem tří 
stožárů, svítidel a kabelů veřejného osvětlení na pozemku podél silnice 
I/8, protože tyto se již nacházejí na katastrálním území Statutárního 
města Teplice. Po projednání jsme třem žadatelům odsouhlasili prodej 
části pozemku, v  jednom případě jsme vydali nesouhlasné usnesení 
ve vztahu ke zveřejnění záměru prodeje pozemku. Další skupinou 
materiálů, které nám byly předloženy k  projednání a  přijetí unesení, 
byla rozpočtová opatření: první se týkalo navýšení rozpočtu dotačního 
oddělení a jednalo se o přijetí čtvrté části dotace v rámci Operačního 
programu Zaměstnanost a  tato dotace je určena na financování 
projektu města Dubí s  názvem „Podpora komunitní sociální práce 
ve městě Dubí“ a  výše dotace je cca 1 milion korun, dalším naším 
souhlasným usnesením jsme navýšili rozpočet odboru vnitřních 
věcí o částku 100 tis. korun, které představují finanční dar na pomoc 
Ukrajině, a to prostřednictvím darovací smlouvy Českému červenému 
kříži a náš dar jsme účelově určili na nákup zdravotnického materiálu; 
s  touto pomocí jsme jednohlasně vyjádřili souhlas naším usnesením. 
Další rozpočtové opatření mělo podobu formální rozpočtové 
změny bez dopadu na hospodaření města a  jednalo se o  zvýšení 
příjmů a výdajů města o necelé 2 mil. korun ve formě daně z příjmu 
právnických osob za obce. Dalším rozpočtovým opatřením jsme navýšili 
rozpočet technickému odboru na rekonstrukci bazénu a úpravu areálu 
koupaliště v  celkové výši 5,8 mil. korun. Jak jsem Vás již informoval, 
jedná se o vyšší částku, než s kterou jsme původně počítali a důvodem 
navýšení jsou stále rostoucí ceny stavebních materiálů a na naši výzvu 
se nám až po druhém zveřejnění přihlásil zájemce o provedení těchto 
rekonstrukčních prací. Mohu potvrdit, že vše se snažíme časově 
směřovat k  ukončení všech rekonstrukčních prací tak, abychom 
již letošní plaveckou sezónu mohli na našem koupališti někdy na 
počátku léta zahájit. Přejme si, aby tomu tak bylo a neobjevily se žádné 
skutečnosti, které by rekonstrukční práce nejen samotného bazénu, ale 
i areálu koupaliště prodloužily. Jako každoročně v tomto období jsme 
po projednání schválili poskytnutí neinvestičních dotací, jimiž z našeho 
rozpočtu podporujeme sportovní život v našem městě a volnočasové 
aktivity. Další materiál, který nám k  projednání předložil pan velitel 
Městské policie Dubí, se týkal schválení spoluúčasti města ve výši  
352 tis. korun, a to za účelem naší účasti v programu prevence kriminality. 
Po projednání materiálu, který nám předložila paní vedoucí odboru 
školství a sociálních věcí, jsme schválili vydání obecně závazné vyhlášky 
města Dubí, kterou se stanoví školské obvody spádových mateřských 
škol, které zřizuje Město Dubí. V návaznosti na tuto vyhlášku Vám zároveň 
předám informaci ve vztahu k termínu a místu podání žádostí o přijetí 
dětí k  předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2022/2023 v  našich 
mateřských školách a zápisy dětí proběhnou v jednotlivých mateřských 
školách ve čtvrtek 5. května. Podrobnosti k zápisům dětí k předškolnímu 
vzdělávání najdete na webových stránkách jednotlivých mateřských 
škol. Po projednání dalšího materiálu jsme schválili prodloužení 
platnosti Strategického plánu sociálního začleňování Dubí 2016 – 2018, 
Revize č. 1 – Plán vzdálené podpory Dubí pro období do 31. 12.2022. 
Tento materiál, který jsem k  projednání zastupitelům předložil, se 

týká právě prodloužení Strategického plánu sociálního začleňování, 
což je zapotřebí z důvodu pokračování dvou aktivit, které se v našem 
městě dobře osvědčily, a  proto jejich pokračování vidím jako vysoce 
žádoucí. Těmi aktivitami je jednak působení terénního pracovníka 
města v  rozsahu jednoho pracovního úvazku, který se zaměřuje na 
práci s klienty ze sociálně vyloučených lokalit, a jednak působení čtyř 
asistentů  prevence kriminality v rozsahu čtyř celých pracovních úvazků. 
Právě naše zkušenost nás stále utvrzuje v  potřebnosti zachování jak 
terénního pracovníka, tak i asistentů prevence kriminality, kteří působí 
v městské části Pozorka již od roku 2014 a jejich hlavní náplní práce je 
působit na mládež, která tráví čas naprosto neorganizovaně a dohled 
nad jejím chováním je žádoucí a zkušenost z minulých let nám ukázala, 
že na jejich mnohdy problematické chování dobře působí právě lidé 
z komunity, ve které žijí. 

V  rámci bodu Různé jsem zastupitele i  přítomné hosty zejména 
z  řad občanů našeho města seznámil s  vývojem záležitosti prodeje 
pozemků po bývalém areálu Rudných dolů Cínovec, kdy jsme usnesením 
Zastupitelstva města Dubí ukončili jednání o prodeji s firmou SPARUS, s. r. o. 
a  oslovili v  pořadí posledního zájemce o  koupi, jíž je firma FIORANO 
GROUP, s. r. o., která má své sídlo v Poděbradech. Nyní probíhají jednání 
a  firma již písemně potvrdila, že je připravena jednat o  podpisu kupní 
smlouvy.

Rada města Dubí měla svou schůzi v  úterý 22. března a  nejvíce 
materiálů, které nám byly k  projednání předloženy, bylo majetko-
právní povahy; zejména se jednalo o uzavření Smluv o zřízení věcného 
břemene, v  několika případech jsme posoudili a  naším usnesením 
k projednání zastupitelům postoupili žádosti ve vztahu ke zveřejnění 
záměrů prodeje části pozemku, naše souhlasy jsme též udělili ve 
vztahu k  žádosti o  stavbu garáže či žádosti o  souhlas s  umístěním 
inženýrských sítí. Schválením rozpočtového opatření jsme navýšili 
rozpočet technickému odboru o částku cca 270 tis. korun za účelem 
provedení zemních prací ve Mstišově v trase plánovaného přivaděče, 
bez kterého je další stavební rozvoj ve Mstišově nemožný. Další 
materiál, který nám byl předložen k  projednání, se týkal redakční 
rady Dubského zpravodaje, kdy jsme vzali na vědomí rezignaci člena 
redakční rady pana Jiřího Šillera, který po více než 15 letech práce pro 
Dubský zpravodaj sám požádal o ukončení svého členství v redakční 
radě, v  úvaze k  tomuto jeho rozhodnutí ho vedly zejména důvody 
časové. Redakční radu jsme doplnili o  paní Bláhovou z  Městského 
kulturního zařízení a  o  všechny pracovnice Městského informačního 
centra, paní Davidovou, paní Mgr. Tanzmannovou a  paní Vlkovou, 
redakční radu nadále povede paní ředitelka Mgr. Kosová a  členkou 
zůstává paní Gürtlerová. Souhlasnými usneseními k  dalším dvěma 
materiálům jsme vyšli v roli zřizovatele školy vstříc jednak paní ředitelce 
Základní umělecké školy, která nás požádala jednak o  zakoupení 
nábytkových prvků a  technického vybavení ve formě počítačové 
sestavy, videokamery a fotoaparátu a v neposlední řadě o zakoupení 
hudebních nástrojů, klavinovy, příčné flétny a klarinetu; paní ředitelce 
Mateřské školy Cibuláček jsme vydali souhlas k  zakoupení herních 
prvků na školní zahradu. Jak vždy uvádím, takové nákupy, které vedou 
ke zkvalitnění výchovně vzdělávacího procesu v našich školách, vždy 
rádi podpoříme. I  další předložený materiál se týkal našeho školství, 
po jeho projednání jsme vydali souhlasné stanovisko paní ředitelce 
Mateřské školy Mstišov a  povolili výjimku z  nejvyššího počtu dětí ve 
třídě, a to do počtu 25 dětí na jednu třídu. Tuto výjimku jsme povolili za 
předpokladu, že zvýšení počtu dětí nebude na újmu kvalitě vzdělávací 
činnosti školy a  budou splněny všechny podmínky bezpečnosti 
a  ochrany zdraví. Naším dalším souhlasným usnesením jsme učinili 
poslední krok k zahájení prodeje naší poslední knihy s názvem „Město 
Dubí – ve znamení Dubu“ tím, že jsme stanovili její prodejní cenu ve 
výši 290,- korun. Je to cena podporovaná, protože skutečná nákladová 
cena by jistě převýšila pět set korun, ale my především chceme, aby tato 
kniha přinesla nejen radost, ale možná i poučení o vývoji našeho města 
jak našim občanům, tak rovněž všem, kteří naše město znají nebo se 
s ním seznámit chtějí. Dovolím si Vám ji znovu doporučit, má skutečně 
zajímavou formu, kdy panu Daliborovi, novému obyvateli Dubí, vypráví 
o jeho dlouhé a bohaté historii několik set let starý dub, který – obrazně 
řečeno – u  všeho byl a  mnohé pamatuje. Takže, pokud budete mít 
zájem, nechte se touto cestou pozvat na takovouto symbolickou 
procházku naším městem a možná se pak po stopách naší historie sami 
vydáte… Dalším materiálem jsme byli postaveni před poměrně složité 
rozhodnutí, protože jsme museli přistoupit ke zrušení výběrového 
řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu „Projektová dokumentace 
– rekonstrukce veřejného osvětlení a obnova povrchu v ulici Pohraniční 
stráže“. Do tohoto výběrového řízení se přihlásil pouze jediný zájemce 
a  navíc jeho nabídková cena byla více než dvojnásobná než cena 
předpokládaná, a  proto jsme rozhodli pro zrušení celé této zakázky. 
Po zrušení výběrového zřízení budou osloveni s  přímou poptávkou 
projektanti, kteří již dříve obdobné dokumentace zpracovávali, ale do 
tohoto výběrového řízení se z nějakého důvodu nepřihlásili. O výsledku 
Vás budu informovat v některém z příštích vydání našeho Zpravodaje. 
Další naše souhlasné stanovisko se týkalo schválení akce a  vyhlášení 
výběrového řízení na zhotovitele akce, konkrétně vypisujeme výběrové 
řízení na akci „Oprava střechy objektu KaSS v  Dubí 3, Sadová 192“, 
protože provedení těchto rekonstrukčních prací je již velice nutné 
a nelze postupovat pouze dílčími opravami, protože ve svém výsledku 

by tyto opravy mohly být dražší a  stejně by nás provedení celkové 
rekonstrukce střechy čekalo. Dalším naším souhlasným usnesením jsme 
schválili výběr zhotovitele akce „Oprava výtluků na místních komunikacích 
ve městě Dubí v roce 2022“, vítězným uchazečem se stala firma Metrostav 
Infrastructure, a. s. Praha, a hodnotícím kritériem byla nejnižší nabídková 
cena.

V  rámci bodu Různé jsem radní informoval jednak o  peněžních 
zůstatcích, které máme na otevřených účtech a v návaznosti na to také 
o  investičních akcích, na jejichž provedení buď již pracujeme, nebo 
je připravujeme. Jedná se především o  opravu koupaliště, kde se po 
opakovaném výběru zhotovitele přihlásila firma, která je schopná opravu 
provést a  je již podepsána smlouva o  dílo. Věřím, že tato sezóna bude 
již opět s  vodou v  našem „plivátku“. Dostavíme chodník do Běhánek 
v  Dubské ulici. Asi největší připravenou akcí bude výstavba parku pod 
Krušnohorskou ulicí s  velkým dětským hřištěm v  prostoru po restauraci 
Sokolovna, a  tím bude tato část centra dokončena. Dále je to výstavba 
nového parkoviště v Tovární ulici vedle budovy základní školy, bohužel 
zde nás brzdí svým napadáním stavebního řízení již dva roky majitelé 
sousedních domů. Také postavíme multifukční hřiště vedle budovy 
Základní školy Dubí 1 v Tovární ulici a věřím, že dokážeme i rekonstrukci 
školního hřiště v  Tovární ulici vedle budovy Základní školy Dubí 2. Na 
pozemku v Ruské ulici, kde byl zájem postavit obchod a vznikla proti tomu 
petice s  cílem změnit záměr na výstavbu dětského hřiště, nyní probíhá 
projektování dětského hřiště pro kategorii dětí 10 – 15 let, které v Dubí 
chybí. Postavíme zde workoutové a  skateboardové hřiště. Toto hřiště 
je projektováno z  prvků, které nevytváří hluk při svém používání. Také 
začneme jednání o možnosti vybudování kanalizace ve Mstišově v lokalitě 
Pod Lesem, a pokud získáme smluvní závazek všech dotčených majitelů 
nemovitostí, že se ke kanalizaci připojí, tak jsme připraveni zahájit stavbu. 
Největší připravovanou stavbou je odkanalizování městské části Drahůnky. 
Dále opravíme střechu a fasádu na kulturním domě Lidový dům v Pozorce. 
Na Cínovci provedeme kompletní opravu všech svítidel veřejného 
osvětlení a vyměníme svítidla za nové led - svítidla. Pokud se podaří najít 
zhotovitele pro tyto akce, tak jsem přesvědčen, že se nemáme za co stydět 
a můžeme být na svou práci jako vedení města i zastupitelé hrdi. 

V  návaznosti na vývoj válečného konfliktu na území Ukrajiny Vám 
chci znovu, vážení spoluobčané, poděkovat za Vaši pomoc, která se 
uprchlíkům dostává buď přímo, a  to zejména nabídkami ubytování 
hlavně ukrajinským ženám a  jejich dětem, nebo nepřímo příspěvkem 
buď materiálním či finančním do otevřených sbírek. Je to pomoc velmi 
důležitá, protože asi nikdo z nás si stále nedokáže připustit, že v 21. století 
je možné vést takovouto válku. Můžeme si jen přát, aby se dokázala najít 
taková diplomatická řešení, která by ukončila válečný stav na Ukrajině 
a cestou příměří tato země došla k mírovému stavu a počátku obnovování 
mírového života, který byl touto agresí ukončen. Moc bych si přál, abych 
už ve svém příštím příspěvku mohl třeba alespoň jen částečně toto přání 
všech rozumných lidí zkonstatovat.

Současná situace ve vztahu ke koronavirové nákaze nám umožňuje – 
a jistě nejsem sám, kdo je za to rád – uspořádat kulturní akce, které nám 
v  době omezujících opatření tolik chyběly. Situace v  záchytu nových 
onemocnění se – zdá se - stabilizuje, ale zřejmě se méně testuje, nicméně 
vypovídající hledisko je počet pacientů v nemocnicích, který se pohybuje 
v takových počtech, které naše nemocnice jsou schopny zvládnout. Přejme 
si, aby tato situace nejen takto zůstala, ale aby se stále více zlepšovala 
tak, jak se budeme blížit k  letním měsícům, kdy se dá předpokládat, že 
epidemická situace bude příznivá. Přál bych si, abych se nemýlil a mohl Vás 
každý měsíc pozvat na připravené kulturní akce. 

Již na tento měsíc jsou připraveny zajímavé akce, na které bych Vás 
rád pozval: ve čtvrtek 14. dubna bude v Domě porcelánu s modrou krví 
zahájena další zajímavá výstava „EXPO ´58 bruselské figury – Royal Dux 
Bohemia“, která některým připomene a  některým představí zajímavé 
výrobky figurálního porcelánu z  duchcovské porcelánky. Páteční večer  
22. dubna bude ve velkém sále Lidového domu v  Pozorce zadán 
dvojkoncertu Roberta Křesťana a skupině Druhá tráva, ale nejen to, protože 
se jedná již o  11. benefiční koncert na podporu výzkumu Alzheimerovy 
choroby, což dává této akci přívlastek vysoké potřebnosti. Poslední dubnový 
večer bude po vynucené přestávce patřit opět Pálení čarodějnic, jako 
tradičně v našem městě bude tato akce spojena s kulturním programem, 
jemu bude předcházet podvečer plný her, kde si přijdou na své především 
naši nejmenší. Proto Vás, vážení spoluobčané, srdečně zvu a přejme si, aby 
se kulturní život do našeho města již mohl naplno navrátit…

Na závěr jsem si záměrně nechal pozvánku na Velikonoční koncert, 
který se uskuteční již dnes, a to v kostele Panny Marie, program si připravili 
mladí umělci z  teplické konzervatoře pod vedením pana profesora Jiřího 
Knotte a dá se říci, že letošní velikonoční svátky v našem městě začnou již 
tímto koncertem. Chtěl bych Vám, vážení spoluobčané popřát, abychom 
velikonoční svátky prožili ve zdraví a v dobré jarní pohodě a spokojenosti 
mezi našimi blízkými.

Stejné přání Vám vyslovuji i  do dalších jarních dnů a  až se spolu na 
stránkách našeho Zpravodaje setkáme příště, budeme již téměř v polovině 
měsíce května, což je měsíc, kterému sluší ty nejhezčí přívlastky ve spojitosti 
s  láskou, a  proto všichni zamilovaní pánové by neměli zapomenout hned 
první májový den políbit svou vyvolenou pod rozkvetlým stromem či 
zelenou břízou, aby jejich láska byla šťastná a vše překonala.
Za měsíc se s Vámi na shledanou těší

                                                                                                                Ing. Petr Pípal, starosta 

SLOVO STAROSTY
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MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ • Střední 154, 417 03 Dubí  •  Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

Operátor kamerového systému spatřil 
muže, který v  brzkých ranních hodinách 
z  parkoviště u  obchodu Penny market tlačil 
nákupní vozík směrem k  autobusové zastávce. 
Když operátor zhlédl zpětně záznam z  kamery 
u  parkoviště, zjistil, že muž se pohyboval kolem 
zaparkovaného vozidla, které na parkovišti u Penny 
marketu stojí delší dobu. Operátor za mužem vyslal 
hlídku městské policie. Strážníci zjistili, že muž má 
v  nákupním vozíku tři autobaterie, které mu dle 
jeho vyjádření přivezla jeho sestřenice z  Řetenic 
a  nyní je veze do sběru. Sestřenice z  Řetenic 
pravděpodobně přivezla svému bratranci v  noci 
autobaterie na parkoviště u  Penny marketu, aby 
je mohl odvést nákupním košíkem do sběrny. 
Strážníci s mužem došli k zaparkovanému vozidlu, 
kde v zadní části zjistili rozbité okénko a chybějící 
autobaterii. Muž se k  činu přiznal a  byl strážníky 
předán přivolané Policii ČR, které ještě vysvětloval, 
jak přišel ke dvěma dalším autobateriím.  

Policie ČR informovala o  muži, který se pohybuje 
po Dubí a  vyhýbá se nástupu do výkonu trestu 
v  nápravném zařízení. Operátor kamerového 
systému dostal popis osoby. Ve večerních 
hodinách operátor spařil muže na jízdním kole, 
který jel po ulici Bystřická a  odpovídal popisu 
hledaného. Ihned za ním vyslal na místo hlídku 
městské policie. Cyklista uvedl strážníkům, že 
u sebe nemá žádné doklady, že si je na jízdní kolo 
nebere. Ochotně strážníkům nahlásil své jméno, 
adresu, rodné číslo a  další naučené údaje, aby 
mu věřili, že se jedná o  osobu, kterou jim uvádí. 
Netušil však, že strážníkům při lustraci rovnou 
vyjíždí fotografie z občanského průkazu, kterou si 
dotyčný nechával dělat.  Muž se nazpaměť naučil 

Vzhledem k rezignaci člena Redakční rady Dubského zpravodaje pana PhDr. Jiřího Šillera, 
zůstala Redakční rada pouze ve složení šéfredaktorky paní Mgr. Soni Kosové 

a členky paní Anny Gürtlerové MKZ.
Rada města Dubí dne 22. 3. 2022 pod číslem usnesení 1534/59/2022 jmenovala

další členy Redakční rady Dubského zpravodaje: paní Lenku Bláhovou, 
paní Mgr. Janu Tanzmannovou, paní Martinu Vlkovou a paní Marii Davidovou.

Mgr. Soňa Kosová RR

Mezi protipovodňová opatření města Dubí a podpůrný prostředek pro krizové situace patří městský 
rozhlas, jehož kompletní systém jednou ročně prochází kontrolou a případným servisem. Tak tomu bylo 
i  letos, kdy tato prohlídka probíhala ve dnech od 21.3. do 24.3. 2022. Servisní společnost prohlídku 
prováděla po jednotlivých městských částech a z tohoto důvodu, vždy v kontrolované městské části 
hrála hudba ve ztišeném módu.
V průběhu roku jsme od občanů zaznamenali podněty na kvalitu reprodukovaného zvuku. Právě při 
těchto kontrolách se servisní služba těmto podnětům věnuje. Bohužel se nelze věnovat anonymním 
příspěvkům ze sociálních sítí, kde autor neuvede místo. Rovněž se čas servisu prodlužuje výjezdem 
na místa, která byla označena, že reproduktor „praská a píská“ a při kontrole je zjištěna plná funkčnost 
reproduktoru.
Ve zprávě o  provedené kontrole jsme zaznamenali úmyslné poškození několika reproduktorů, 
a dokonce i násilné vstupy do pojistkových skříní a poškození pojistek. Toto nese samozřejmě zvýšené 
náklady na opravu, riziko úrazu pro pachatele a v neposlední řadě i nebezpečí toho, že až bude rozhlasu 
zapotřebí ze závažných důvodů obecného ohrožení, tak nebude funkční, čímž je ohrožena informova-
nost i ostatních občanů. Nehledě na trestně právní důsledky v případě zjištění pachatele, řeč je tu totiž 
o úmyslném poškozování výstražného systému.
Všem, co chápete, že tyto kontroly jsou ve veřejném zájmu nutné, děkujeme za shovívavost a trpělivost.

Radek Kindl

Město Dubí ve spolupráci s  firmou AppSisto 
aktuálně rozšířilo občanům mobilní aplikaci 
o  informace jak pomoci Ukrajině. Toto schéma 
je dvoujazyčné (čeština/ukrajinština) a  může 
Vám, ale i  státním příslušníkům Ukrajiny pomoci 
při orientaci v  začleňování do nového a  pro ně 
neznámého prostředí. Naleznete zde základní 
informace, kontakty a jiné užitečné odkazy. Tento 
odkaz naleznete na titulní straně mobilní aplikace 
ve spodní části.              Mgr. Radek Kindl – tajemník

data svého kamaráda, který již zemřel, 
a  vydával se za něj. Jelikož se jednalo 

o  osobu v  pátrání, byl předán Policii ČR 
a tentokrát ho výkon trestu již nemine. 

Se zvyšujícími se cenami v obchodech se zvyšuje 
i  počet oznámení krádeží v  obchodech, zejména 
v  Penny marketu. Zákazníci, kteří tam chodí 
nakoupit bez zaplacení, se chovají agresivně 
a z obchodu se stále častěji dávají rovnou na útěk. 
Tak tomu bylo i v případě mužů bez domova, kteří 
se zdržovali v městské části Pozorka. Poté, co byli 
zaměstnancem obchodu přistiženi při krádeži 
zboží, se jednomu z dvojice podařilo v nestřežené 
chvíli opustit prodejnu a utéct. To už mu ale naproti 
jela hlídka městské policie, naváděná operátorem 
kamerového systému, který jim radiostanicí udával 
směr pohybu běžce. Když muž spatřil blížící se 
vozidlo městské policie, tak směr útěku změnil do 
míst, kudy vozidlo neprojede, aby měl šanci zmizet. 
Strážník plný síly doběhl vyčerpaného běžce a ten 
jen odevzdaně nastoupil do služebního vozidla. 
Oba neplatící zákazníky předali strážníci Policii 
ČR. Počet skutků, při kterých byli oba v posledním 
půl roce přistiženi, byl již tak vysoký, že pobyt na 
svobodě byl pro ně u konce. 

Na služebnu městské policie zavolal v  nočních 
hodinách muž z  Dubí, že na parkovišti 
u  panelového domu někdo řeže aku pilou něco 
pod osobním automobilem. Na místo byla vyslána 
hlídka městské policie. Oznamovatel opět volal na 
služebnu, že muž, který na parkovišti něco řezal 
pod osobním vozidlem, po telefonátu nasedl do 
bílé dodávky a  odjel směrem na Teplice. Hlídka 
zastavila dodávku, ještě než řidič vyjel ze sídliště. 
Osádku vozidla tvořili dva muži z  Duchcova.  

Na zaparkovaném vozidle se snažili odcizit 
katalyzátor, což se jim nepodařilo.  Oba muži byli 
předáni přivolané Policii ČR s  podezřením ze 
spáchání trestného činu.

Sestra z  domova důchodců oznámila, že se 
v domově perou dva ubytovaní muži. Když hlídka 
strážníků dorazila do domova důchodců, tak se 
oba účastníci sporu již vzájemně nenapadali. 
Ke vzájemné potyčce došlo poté, co jeden 
z ubytovaných mužů na invalidním vozíku projížděl 
po chodbě a  kolem procházel jeho spolubydlící, 
který zakopl. Muž na invalidním vozíku se mu začal 
smát, což se druhému muži nelíbilo a  fyzicky ho 
napadl. Žádný z účastníků fackovačky nebyl fyzicky 
zraněn a  vzájemně na sebe nechtěli podávat 
oznámení o  přestupku. Oba považovali spor za 
uzavřený a  vyřízený. A  jelikož měli výplatní den 
důchodu, tak zašli do místního obchodu na rum. 

Žena, která šla zkontrolovat svou příbuznou 
s těžkým průběhem covidu do domu v ulici Ruská, 
oznámila na služebnu městské policie, že na 
zvonění nikdo nereaguje a  ani telefon nezvedá. 
Za ženou občas dochází její přítel a  ani ten není 
dostupný. Oznamovatelka si nebyla jistá, zda žena 
neodjela s přítelem do nemocnice. Za přítomnosti 
strážníků se pokusila opět zavolat své příbuzné. 
Zvonění telefonu bylo slyšet přes zavřené dveře 
z  bytu. Strážníci na místo přivolali hasiče na 
otevření dveří a  záchranou službu. Když hasiči 
dveře otevřeli, zjistili, že žena doma spí a její přítel 
se v bytě dívá na televizi. Žena ve spánku neslyšela 
mobilní telefon, ani bouchání na dveře a její přítel 
nechtěl otvírat. Hasiči otevřeli dveře bez poškození.     

 Tomáš  Pykal

Velitel MP Dubí  

MĚSÍČNÍK DUBSKÝ ZPRAVODAJ – REDAKČNÍ RADA

MĚSTSKÝ ROZHLAS

POMOC UKRAJINĚ
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V 10. týdnu tohoto roku začala 2. etapa stavby s  názvem Rekonstrukce chodníků podél komunikace č. I/8 ve městě Dubí. 
Projektem jsou v řešené lokalitě upraveny 4 stávající autobusové zastávky, rekonstruovány 4 přechody pro chodce a veřejné osvětlení včetně 
přeložky optiky MP. Podél komunikace rovněž vzniknou 2 nová místa pro bezpečné přecházení chodců. V  rámci mobiliáře budou pořízeny  
2 autobusové přístřešky. Veškeré stavební úpravy proběhnou dle zásad bezbariérovosti.
Bude dokončena rekonstrukce levé strany chodníku směrem na Cínovec po kruhový objezd u bývalého řezníka a dále bude stavba pokračovat 
od zmíněného kruhového objezdu po levé straně (ve směru do Teplic) k vjezdu do sklárny Rudolfova huť. Práce by měly být ukončeny v měsíci 
červnu 2022. 
Hlavním cílem výše popsaného projektu je zvýšení bezpečnosti dopravy ve městě Dubí.
Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií.                                                                                                                                                             Technický odbor

REKONSTRUKCE CHODNÍKU V ULICI RUSKÁ  -  2. ETAPA

     
                       Město Dubí  a

nabídka občanům
BEZPLATNÝ SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Městský úřad Dubí ve spolupráci se společností Marius Pedersen a.s. 
vybavené speciálními nádobami pro sběr nebezpečných odpadů

organizuje svoz nebezpečného odpadu

Tato akce se uskuteční v sobotu 7. 5. 2022  
dle stanoveného harmonogramu v Dubí:

	8:00	 -	 8:15 hod. 	  Pozorka, u kapličky
	8:20	 -	 8:35 hod. 	  Mstišov, Náměstí Svobody
	8:50	 -	 9:05 hod. 	  Cínovec, autobusová zastávka u hraničního přechodu
	9:15 	  -	 9:30 hod. 	  Dubí I, u Zámečku
	9:35 	  -	 9:50 hod. 	  Dubí I, Školní náměstí
	9:55 	  -	10:10 hod. 	  Český porcelán, u Domu porcelánu s modrou krví 
	10:15 	 -	10:30 hod. 	  Bystřice, Lípová ulice
	10:35	-	10:50 hod. 	  Běhánky, Dubská ul. x Nerudův sad
	10:55 	 -	11:10 hod.	  Drahůnky, zastávka MHD

Veškeré odpady budou předávány buďto pověřenou osobou, zástupcem příslušného úřadu 
nebo samotným původcem. Tekuté odpady kategorie 20 dle zákona o odpadech, budou 

v takových přepravních obalech, ze kterých nebude možný jejich únik. 
V opačném případě nebude tento odpad odebrán.

Na uvedená místa budou přistaveny vozy společnosti Marius Pedersen a.s. 
vybavené speciálními nádobami pro sběr nebezpečných odpadů.

PŘIJÍMÁNY BUDOU NÁSLEDUJÍCÍ DRUHY ODPADŮ
Zbytky starých barev, rozpouštědla, všechny druhy baterií, 

domácí chemikálie, zářivky, motorové oleje, zaolejované předměty, vyřazené 
zařízení, pneumatiky z osobních vozů a kovy

Jmenované odpady není vhodné ukládat do sběrných nádob komunálního 
odpadu rozmístěných ve Vaší obci, neboť ztěžují využití odpadu jako suroviny.

TYTO SLUŽBY JSOU PRO OBČANY ZDARMA
Další informace poskytnou pracovníci společnosti Marius Pedersen, a.s. 

na telefonním čísle 493 645 511

BEZPLATNÝ SBĚR ODPADU JARNÍ ČÁST POVRCHOVÉ DERATIZACE

Město Dubí oznamuje občanům, že na území města Dubí bude 
provedena v termínu

od 11. dubna 2021 do 22. dubna 2021
jarní část povrchové deratizace

Město Dubí zabezpečí deratizační práce v objektech, které vlastní město a na 
vybraných veřejných prostranstvích. Pro zabezpečení maximální účinnosti 

deratizace by bylo vhodné, aby se zapojili i vlastníci a správci bytových 
i nebytových objektů ve městě. Deratizaci je povinna podle potřeby ve své 
provozovně zajistit každá fyzická osoba, která je podnikatelem, právnická 

osoba a každá osoba při zvýšeném výskytu hlodavců (zákon č. 258/2000 Sb., 
o ochraně veřejného zdraví, v platném znění).

Občané, kteří mají zájem o provedení deratizačních prací ve svých 
objektech, mohou nahlásit svou adresu a tel.číslo deratizační firmě 

ASPRA - Dubí - tel. 739 617 433.
Na místech přístupných veřejnosti budou nástrahy umístěny do 

jedových staniček, které znesnadňují přístup dětem a domácímu 
zvířectvu. Deratizované objekty a prostory i deratizační staničky uložené 

na volném prostranství budou označené výstražným návěstím.

Deratizace bude provedena za použití chemických deratizačních 
prostředků schválených hlavním hygienikem ČR, které nejsou 

klasifikovány jako jedy. Jsou však při případném požití většího množství 
zdraví škodlivé, proto je třeba v průběhu deratizace zajistit zvýšený 

dohled nad dětmi a chovanými zvířaty. V době provádění deratizace  
je nutné vodit psy na vodítku. Dojde-li v důsledku nepozornosti 

občanů k případnému požití deratizační látky, je nutné vyhledat lékaře.

Město Dubí, technický odbor Eva Vítková (tel.: 417 554 623)

ZÁPIS DĚTÍ DO DUBSKÝCH MATEŘSKÝCH ŠKOL PRO ŠKOLNÍ ROK 2022/2023

PŘERUŠENÍ PROVOZU MŠ V DOBĚ LETNÍCH PRÁZDNIN 

Eva Rigová, odbor školství a sociálních věcí

Důležité upozornění k  povinnému předškolnímu 
vzdělávání:    
Pro děti, které do 31. srpna 2022 dosáhnou věku pěti 
let, je od 1. září 2022 předškolní vzdělávání povinné.
Kde je možné získat přihlášku?
Přihlášku si může zákonný zástupce dítěte osobně 
vyzvednout u  ředitelky mateřské školy, nebo je 
k dispozici na webových stránkách mateřské školy.
Jak podat žádost či přihlášku?
Žádost se podává ředitelce mateřské školy při zápisu.

MATEŘSKÁ ŠKOLA MÍSTO TERMÍN DOBA

MŠ Dubánek Křižíkova 157, Dubí 1  
Tel.: 417 571 026 | www.msdubanek.cz

v budově mateřské 
školy 05.05.2022 8,30 – 14,00 hodin

MŠ Cibuláček Tovární 517, Dubí 1  
Tel.: 417 571 060 | http://www.cibulacek.cz/

v budově mateřské 
školy 05.05.2022 8,00 – 11,30 hodin; 

12,00 – 16,00 hodin

MŠ U Křemílka Rokosovského 236,  Dubí 2 
Tel.: 471 571 755 | www.msukremilka.cz

v kanceláři ředitelky 
mateřské školy 05.05.2022 8,00 – 12,00 hodin

MŠ Mstišov Školní 39, Dubí 3 – Mstišov 
Tel.: 417 538 045 | http://msmstisov.cz/

v kanceláři ředitelky 
mateřské školy 05.05.2022 8,30 – 12,00 hodin

Mateřská škola MŠ Dubánek MŠ Cibuláček MŠ U Křemílka MŠ Mstišov

Termíny 04. 07. - 29. 07. 2022 01. 08. - 26. 08. 2022 04. 07. - 05. 08. 2022 11. 07. - 19. 08. 2022

Podrobnější informace naleznete na webových stránkách mateřských škol.                                                                                               Eva Rigová, odbor školství a sociálních věcí 
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ODPOVĚĎ NA SLOVO STAROSTY Z DUBSKÉHO ZPRAVODAJE Č. 2/2022

Dubský zpravodaj se věnuje kulturnímu a sportovnímu dění, historii a školství. Co se týče informací o plánovaných změnách, projektech, záměrech 
a investicích města, tak se jediným zdrojem kusých informací stalo pravidelné Slovo starosty, které by mělo být přejmenováno na Slova nářků. Místo 
konkrétních informací se tak často dovídáme, jak je panu starostovi ubližováno, jak lidé kritizují na facebooku a že za vše mohou ostatní, a hlavně pak 
správci facebooku Město Dubí a nejvíce pan Kašpar. Řekl bych, že napadání lidí s jiným názorem včetně mé osoby a šíření lživých informací se stalo ve 
"Slovech nářků pana starosty" jakýmsi folklórem. Dovolte mi proto uvést tyto lživé informace z čísla 2/2022 na pravou míru.
1.My správci facebookové skupiny jsme nepodporovali žádné šíření hoaxů o mstišovské oboře. Udělali jsme maximum, abychom podali předmětné 
informace k danému tématu. I na základě toho, že mě řada občanů města Dubí oslovila s prosbou o pravdivé informace, jsem shrnul veškerá fakta 
o oboře, která pronesl přímo pan starosta na veřejných zastupitelstvech. Tím jsme udělali práci za Městský úřad Dubí, který mohl dávno projektu 
věnovat stranu ve zpravodaji.
2.	Co se týče stažení příspěvku pana Krafta, tak kvůli němu pan starosta volal správci facebookové skupiny panu Fejfarovi a vyhrožoval mu trestním 
oznámením. Avšak z tohoto důvodu nebyl příspěvek stažen. Důvodem stažení bylo předejít veškerým šířícím se spekulacím a uvést dění okolo obory 
na pravou míru.
3.	Ve veřejné facebookové skupině mohou komentovat a zapojovat se do diskuzí všichni lidé, kteří při vstupu do skupiny potvrdí souhlas s pravidly 
skupiny. To platí pro všechny bez ohledu na sympatie, politický názor či jiné smýšlení. Komentovat tedy mohl jak pan starosta, tak mluvčí Lesů ČR.
4.	Nikde jsem nepsal, že paní Pípalová část obory rozkradla. Pouze bylo zmíněno, že část oplocené obory patří několika vlastníkům včetně paní  
Pípalové, což je veřejně dostupná informace. Navíc v příspěvku k oboře byly uvedeny veškeré informace týkající se snahy paní Pípalové o převod/
prodej těchto pozemků Lesům ČR. Místo napadání, by měl pan starosta naopak poděkovat za uvedení pravdivých informací.
5.	Dubský zpravodaj by měl být apolitický. Jediný, kdo do děj vnáší politiku, je pan starosta. Je trapné o někom, kdo neví, zda bude vůbec kandidovat, 
prohlašovat, že využívá facebook pro politické ambice. Kdo mě zná, tak ví, že mi není lhostejné mé okolí a mrzí mě, že místo, abych mohl chválit 
městskou samosprávu, že je naše město krásné a jak dobře komunikují s veřejností, tak musím řadě lidí vysvětlovat, proč je naše město zanedbané 
a odpovídat na otázky, které by měly být zodpovězeny v Dubském zpravodaji či na oficiálním facebooku města.
Myslím si, že vrcholný představitel města by si měl zachovávat svůj morální kredit a jednat korektně i s lidmi s rozdílným názorem. Vždyť doba vyhrožo-
vání, pošpiňování a veřejného lynčování skončila již před více než 30 lety a pro takové praktiky není v dnešní demokratické občanské společnosti místo.

Ing. Jiří Kašpar

Až do 25. března jste měli možnost prohlédnout 
si v Domě porcelánu s modrou krví dílo Milana 
Pekaře, který patří k předním osobnostem sou-
časné generace designérů. Jako vysokoškolský 
pedagog a  vedoucí Ateliéru keramiky a  por-
celánu na Vysoké škole uměleckoprůmyslové 
v  Praze se dlouhodobě podílí na formování 
mladé generace designérů. Zároveň rozvíjí 
svou vlastní práci se zaměřením na náročné 
téma tzv. efektujících glazur. Výsledkem tohoto 
soustavného vědeckého snažení jsou neopako-
vatelné Krystalické vázy a  Keramický nábytek, 
které Milan Pekař vystavil v Dubí od 9. února.  
Z  důvodu nepříznivé epidemiologické situace 
na počátku února jsme se rozhodli namísto 
vernisáže uspořádat dernisáž výstavy, tedy 
její slavnostní zakončení a  společenskou akci 
k  výstavě tak posunout na příznivější období 
poloviny března. Sešli jsme se tedy společně ve 
středu 16. března v podvečer. Návštěvníci pose-
děli v příjemném prostředí galerie a po úvod-
ním přivítání a  slově Milana Pekaře měli mož-
nost prohlédnout si výstavu a zeptat se přímo 
autora na úskalí jeho tvorby. Atmosféru večera 
zpříjemnila hudební trojice Galiani Gypsy jazz. 
Jsme velice rádi, že jsme po dlouhé době mohli 
v  Domě porcelánu s  modrou krví uspořádat 
akci pro veřejnost a  že slavnostní zakončení 
výstavy Milana Pekaře zaujalo tolik návštěv-
níků. Výstavu jsme kvůli pandemii covidu-19 

museli v  průběhu posledních dvou let třikrát 
posouvat na jiný termín a jsme rádi, že se i díky 
trpělivosti autora nakonec mohla uskutečnit. 
Tuto výstavu vnímáme jako pomyslný začátek 
nové návštěvnické sezóny a návrat zajímavých 
akcí a výstav do Městského informačního cen-

tra. Doufáme, že náš program již v  budoucnu 
nic nepřeruší a  že se i  nadále s Vámi budeme 
moci setkávat v Domě porcelánu s modrou krví 
osobně.  

Jana Tanzmannová, Martina Vlková a Marie 
Davidová, MIC Dubí

SLAVNOSTNÍ ZAKONČENÍ VÝSTAVY MILANA PEKAŘE A ZAČÁTEK NOVÉ NÁVŠTĚVNICKÉ SEZÓNY 

FILMOVÉ ROLE JIŘÍHO LÁBUSE

Po delší odmlce způsobené pandemií jsme mohli v  Domě porcelánu s  modrou krví opět přivítat známého hosta z  oblasti filmu. Úterní podvečer  
29. 3. jsme strávili v příjemné společnosti pana Jiřího Lábuse, který dle očekávání pobavil všechny přítomné. Akci zahájili jako vždy studenti z teplické 
konzervatoře, na jejichž úvodní hudební číslo navázalo milé a veselé vyprávění pana Lábuse. Jako tradičně jsme touto besedou zároveň zahájili také 
obsáhlou výstavu jeho originálních kostýmů zapůjčených z Barrandovských ateliérů, která byla k vidění do 9. 4. Bližší informace s fotografiemi přímo 
z této akce Vám přineseme v květnovém Dubském zpravodaji. 

MKZ - MIC Dubí
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JARNÍ KOMUNITNÍ AKTIVITY VE MĚSTĚ DUBÍ
Každý měsíc se v  prostorách Komunitního 
centra Dubí v Pozorce schází členové jádrové 
skupiny. O  koho jde? O  skupinu aktivních 
nadšenců, kterým není žití v  Dubí lhostejné 
a  společně vymýšlí a  zapojují se do aktivit 
spojených nejen s  Pozorkou. Letos již stihli 
spolu s  Klubem Magnet připravit komunitní 
zahrádku u centra a chystají další akce, kterých 

se můžete účastnit i vy! 
Co nás společně čeká? Probudíme k životu kvě-
tináče na Ruské ulici, které jsme v loňském roce 
společně po mnohaletém spánku oživili a které 
přes zimu odpočívaly zahaleny zimní výzdo-
bou. V  pátek 22. dubna oslavíme společně 
Den Země. Tento den před budovou Komunit-
ního centra dosázíme živý plot z  pámelníků, 

a  v  závěru měsíce k  centru přiletí čarodějnice, 
které si pro děti připraví čarodějné úkoly.  
Chcete-li se s  námi propojit, kontaktujte 
nás telefonicky (kontakt na Pavla Vávrovce:   
+420 602 606 010 či na Veroniku Klaus Horčíkovou 
+420 725 470 979) nebo nám napište na náš 
Facebook „Společně v Dubí“. 

L. Kudrna

Představujeme Vám nově otevřenou chráně-
nou dílnu s  pobočkou v  Dubí, která se zamě-
řuje na rukodělné výrobky. Vytváříme prostor 
pro zdravotně znevýhodněné zaměstnance, 
kteří něco umí, mají pro to vášeň a  chtějí 
vytvářet něco, co má smysl a potěší ostatní. Ať 
jsou to překrásná mýdla s nasušenými květy ze 
zahrady (růže, jasmín, levandule), koupelové 
soli, šumivé bomby nebo ušité mini ručníky 
či jarní soupravy s oblíbenými motivy (dětské 
a dívčí čepice s nákrčníky). Pro radost zde také 
vyrábíme sezónní dekorace s živými květinami.  
Najdete nás v  prostorách Zahradní učebny 
v Dubí 2, na adrese Husova 43/36. Výrobky je 
možné si zakoupit po domluvě, či na různých 

akcích měst a  okolních obcí.  Např. 14. 4. na 
velikonočním jarmarku v Proboštově.
Zároveň si Vás dovolujeme pozvat 
na prodejní výstavu Chráněné dílny 
v  Dubí, v  prostorách Zahradní učebny 
v  Dubí 2 (Husova 43/36) ve dnech  
od 9. do 13. 5. 2022 (mezi 9:00 - 17:00 hodinou).
Náš sortiment jsou přírodní mýdla se sušenými 
květy, koupelové soli, šumivé bomby, drobný 
textil a sezónní dekorace.
Těšíme se na Vás.

Hanka Procházková
Chráněná dílna A-Aska s.r.o., pobočka Dubí

tel. 606 484 253

NOVÁ CHRÁNĚNÁ DÍLNA V DUBÍ

Málo se ví, že město Dubí je partnerem projektu 
s významem skoro pro celý okres Teplice. Reali
zátorem projektu je městu blízká organizace 
MAS Cínovecko, o. p. s. V  rámci projektu se 
konají různé aktivity pro školy, jako jsou napří-
klad projektové dny, vzdělávání pedagogů atp. 
Na čtvrteční odpoledne 3. 3. 2022 realizační 
tým už poněkolikáté pozval až z  dalekého 
Vsetína pana Jana Helise. Cílem bylo ukázat 
učitelům prvního stupně a  mateřských škol 
postupy práce se dřevem. „Zvolili jsme jako 
ukázku výrobky s  různou složitostí. Učitelé si 
sami práci "osahají" a zjistí, že se práce se dře-

vem dá zařadit i  do výuky těch nejmenších," 
uvedl lektor Jan Helis." 
Složení výrobků se neobejde bez kolegiální 
spolupráce, což je pro děti také důležité. Výho-
dou je, že z  polotovaru se výrobek sestaví za 
chvíli. Radost z  výsledku se dostaví zakrátko. 
Přitom ale dochází k  nácviku různých doved-
ností v  různé náročnosti - smirkování, lepení, 
skládání součástí a  vrcholem je zatloukání 
hřebíků. Učitelé během dvou a půl hodiny vyro-
bili: kytičku, hrabičky, rozcestník a  praktické 
krmítko. Je už jen na nich, co a jak budou chtít 
přenést na své žáky.

Tvůrčí hlomoz se nesl hostitelskou mateřskou 
školou v  Teplicích, ulici Hlávkově. A  byl to 
pořádný rachot! Pevně věříme, že bezmála 
třicítka paní učitelek ale i  pánů učitelů odešla 
spokojena. Tvořivé dílny pokračovaly i následu-
jící den. To už ale pracovaly děti v mateřských 
školách Teplicka spolu s  lektorem a  učiteli. 
Zúčastnila se i mateřská škola Dubánek.                                                                                                                        

Mgr. Libor Kudrna, MAS Cínovecko, o. p. s.

TVOŘILI JSME ZE DŘEVA, A BYL TO RACHOT JAKSEPATŘÍ!

Obrázek: Spokojené účastnice z dubských 
mateřských škol se svými výrobky. (foto L. Kudrna)

Obrázek: Pozor na prsty! 
(foto L. Kudrna)

Obrázek: Se stloukáním krmítka si účastnice hravě 
poradily. (foto Libor Kudrna)

Město Dubí si velmi váží práce všech pedagogických pracovníků, a proto jim k jejich svátku, který 
připadá na den narození Jana Ámose Komenského 28. března, připravil malý dárek s poděkováním 
za jejich zodpovědnou práci. Doufáme, že je i v dalších letech bude v jejich snažení doprovázet píle, 
nadšení a láska k dětem. Děkujeme.

Zaměstnankyně MKZ

DEN UČITELŮ
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Z MŠ U KŘEMÍLKA...

HUŠ, HUŠ, HUŠ, UTEČ ZIMO UŽ!!!
Páteční dopoledne 18. 3. bylo v MŠ U Křemílka 
ve znamení Vítání jara. Tento slunečný den se 
paní Zima skutečně vzdala své vlády. 
V  průběhu celého týdne se děti obou tříd 
věnovaly vyrábění malých Moranek  z různých 
druhů materiálů a k jejich zdobení využily svoji 
fantazii. Předškoláci společně vyrobili velkou 
Moranu. Děti zhlédly také pohádku Chaloupka 
na vršku – „Jak se Anička bála Smrtky“, kde 
viděly, jak se dříve lidé loučili se zimou.
Školkovým průvodem jsme se vydali k bystřic-
kému potoku, kam jsme do jeho chladné vody 
vhodili velkou, ale i  malé Moranky. Rozloučili 
jsme se tak se zimou a přivolali jaro a slunečné 
počasí.

  Kolektiv MŠ U Křemílka

PÍSNIČKA JE NÁŠ KAMARÁD 
– NA NAŠEM DVOREČKU
Ve čtvrtek 24. 3. jsme se po delší době 
vypravili do světa hudby plného muzicírování 
a společných hudebních prožitků. Tentokrát se 
křemílkovské děti ocitly na dvorečku, kde žijí 
zvířátka. Děti si tak procvičily názvy některých 
domácích zvířat a jejich zvuky, pomocí kterých 
zvířátka na dvorek přivolávaly. Představení bylo doprovázeno známými lidovými písněmi o zvířatech, které si děti také zazpívaly – Dú kravičky dú – 
Skákal pes - Kočka leze dírou – Maličká su – Pásla ovečky – Já mám koně. Děti si se zvířátky zatančily, vyzkoušely si různá pěvecko – intonační cvičení, 
hru na tělo. Hudební dopoledne si děti opravdu užily.                                                                                                                                                                     Kolektiv MŠ U Křemílka

MRKVOMEN
Ve středu 9. března 2022 k nám do školky zavítalo divadlo Krabice a potěšilo nás veselou pohádkou s názvem Mrkvomen. V hravém příběhu se děti 
seznámily s  obyčejným chlapcem, který se musel stát superhrdinou Mrkvomenem, aby přemohl čarodějnici Mračku. Čarodějnice chlapce zaklela 
v zahradníka a přikázala mu starat se o její zahrádku. Jednoho dne tam zavítal králík Popík, který chtěl mrkvičku ze zahrádky ochutnat. Chlapec ho však 
načapal a vysvětlil mu, že krást se nemá, oba se spolu nakonec spřátelili a společně se jim podařilo zlou čarodějnici přemoci. Celou pohádku si děti moc 
užívaly a zapojovaly se do děje protkaného písněmi. Ke konci vystoupení došlo i na společný tanec. Děti si během vystoupení zazpívaly a dokonce si 
procvičily počty v anglickém jazyce, ale hlavně si uvědomily, že krást se nevyplácí a že je důležité mít opravdového přítele. Divadlo pro děti zdarma 
zajistilo Město Dubí - MKZ Dubí a my jim za to moc děkujeme.                                                                                                                                   Kolektiv MŠ Cibuláček

VÝLET DO PLANETÁRIA
Dne 18. 2. 2022 navštívily děti z mateřské školy 
Cibuláček teplické planetárium. Dozvěděly se, 
kde se na obloze nachází některá souhvězdí 
a  podle čeho se jmenují. Dále se vydaly 
se skřítkem Rákosníčkem některé hvězdy 
prohlédnout zblízka a  tiše a napjatě přihlížely, 
jak Rákosníčkova dobrodružství s  hvězdami 
dopadnou. Pozorováním iluze noční oblohy 
se dětem přiblížilo téma astronomie. Poutavý 
program si všechny děti užily.  
                                                         Kolektiv MŠ Cibuláček

Z MŠ CIBULÁČEK...
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POHÁDKA ,,KDE JE TEN JEŽEK “
Dne 3. března proběhl v MŠ Hlávkova v Teplicích 
seminář polytechnického vzdělávání pro učitele 
a  vychovatele, kteří se pod vedením lektora 
Mgr. Jana Helise seznámili s možnostmi práce se 
dřevem na podporu jemné motoriky dětí, včetně 
praktické ukázky a  zhotovení čtyř výrobků ze 
dřeva. Na toto školení navazovala další den 
návštěva lektora v  Mateřské škole Dubánek. 
V  tvořivých dílničkách se děti seznámily se 
základními vlastnostmi dřeva, jeho významem 
a  možností práce se dřevem v  běžném životě. 
Výroba dřevěných hrabiček děti zaujala, svého 
úkolu se zhostily s  velkou chutí a  s  radostí si je 
odnesly domů jako překvapení pro rodiče. 

Děti z  MŠ Dubánek navštívily v  březnu seniory 
v  dubských domovech důchodců, tentokrát 
u  příležitosti oslavy Mezinárodního dne žen.  
Zazpívaly nejen babičkám, donesly každému 
malý dáreček, pozdravily se a odměnou za to jim 
byl úsměv na tvářích klientů a radost ze setkání. 

V neděli 20. března ve 14 hodin se sešli Dubánci 
v  modrém oblečení u  mateřské školy, aby se 
svými rodiči a  učitelkami po zimě společně 
"odemkli les", přivítali jaro a  oslavili Světový 
den vody. Celým putováním je provázela víla 
Voděnka, měla pro děti i rodiče připravené úkoly, 
překvapení a pohybové hry.
Malovali vodou, čistili studánku, zahráli si 
hru „Koloběh vody“, poznávali vodní rostliny 
a živočichy, ve štafetové soutěži přeléváním vody 
zachraňovali vyschlý rybníček, z  nasbíraných 
přírodnin vytvořili lodičku, kterou po potůčku 
poslali do rybníka, také pozorovali pod lupou 
vodu z potoka a rybníka. Na závěr básní o vodě 
odemkli les a  šli hledat očekávaný poklad se 
sladkou odměnou. Celé odpoledne se vydařilo 
a těšíme se na další společnou akci s rodiči.

Kolektiv pedagogů MŠ Dubánek

Z MŠ DUBÁNEK...

Z MŠ MSTIŠOV...

BŘEZEN JARO PROBOUZÍ…
Do naší mateřské školy zavítalo sférické kino. Jedná se o mobilní nafukovací kupoli, ve které probíhá promítání a děti se tak ocitnou uprostřed děje. 
Součástí projektového dne v MŠ bylo promítání dvou filmů: „Naši kamarádi zvířátka“ a  „Tajemství stromů“. Dětem se toto zvláštní promítání moc líbilo, 
což bylo znát na jejich bezprostředních reakcích během filmů.
Projekt na podporu vzdělávání, tzv. Místní akční plán“ v ORP Teplice, vyhlásil Velkou jarní soutěž pro mateřské školy o nejhezčí venkovní aranžmá na 
téma „Vítáme jaro“. I my jsme se zapojili do této soutěže, děti pomáhaly s výrobou jarních dekorací z odpadových materiálů a přírodnin. Využili jsme 
PET lahví, obalů od vajec, kartonů a papírových trubek. Děti se ochotně zapojily také do sázení jarních květin do truhlíků, o které následně pečují 
a zalévají je.                            	 								                                                             Kolektiv MŠ Mstišov
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VÝUKA TAK TROCHU JINAK

Den předávání vysvědčení jsme si na Školním náměstí trochu zpestřili. Třídní učitelky ze čtvrtých a pátých tříd se v pondělí 31. ledna během výuky mezi 
sebou vystřídaly. Každá pedagožka se tak mohla seznámit se žáky, které běžně neučí. Naopak žáci si vyzkoušeli jiné metody a formy výuky. Kantorky si 
pro děti připravily didaktické hry, díky kterým si zopakovaly učivo za celé první pololetí z hlavních předmětů – českého jazyka, matematiky, vlastivědy 
a přírodovědy. Poslední hodinu se třídní učitelky vrátily do svých kmenových tříd, kde proběhlo předání vysvědčení za 1. pololetí. 

                                                                                             Mgr. Miroslava Jaklová, ZŠ Dubí 1

ŠKOLNÍ KOLO RECITAČNÍ SOUTĚŽE 

24. února 2022 proběhl na Základní škole Dubí 1 další ročník školního  kola recitační soutěže. Žáci byli rozděleni do kategorií podle věku. Tentokrát jsme 
začínali od nejstarších soutěžících, v průběhu dopoledne se tak vystřídali žáci od deváťáků po prvňáčky. Výkony všech recitátorů byly velmi vyrovnané a pro 
porotu, která byla složena z pedagogů a zástupců žáků, nebylo rozhodování vůbec snadné. Milým překvapením bylo zjištění, že mezi našimi žáky je tolik 
nadějných talentů. Celou soutěž provázela příjemná atmosféra a už se těšíme na další ročník. 

                                                                                             Mgr. M. Vágnerová, ZŠ Dubí 1

TÝDEN ČTENÍ 
Po dvouleté přestávce jsme se konečně mohli vrátit k naší tradiční oblíbené 
akci, kterou je týden čtení žákům prvních a druhých tříd.
Jak takové čtení probíhá? Předčítající si připraví ukázku z knihy, kterou většina 
žáků nezná, povypráví o  tom, proč má knihu rád a  vybral si právě ji, a  po 
přečtení ukázky s žáky provádí různé doplňkové aktivity. Společně například 
hledají odpovědi na otázky k textu, zahrají si pexeso, vyluští křížovku, nakreslí 
ilustraci k příběhu či si jen vybarví obrázek. I letos byli předčítajícími učitelé, 
asistenti, nepedagogičtí pracovníci školy a samozřejmě také rodiče žáků. 
Dětem se velice líbilo, že každý den do jejich třídy přišel jiný dospělák 
s novým příběhem. Každý předčítající přináší trochu jiný styl práce a druhy 
činností, které s dětmi dělá. Je to vítaná změna, na kterou se děti každý den 
týdne čtení těší.
Hlavním smyslem předčítání u  příležitosti Měsíce knihy je přilákat děti ke 
čtení. Soudě dle nadšení malých čtenářů se záměr podařilo splnit. Všichni předčítající si chválili pozornost, aktivitu a vzorné chování svých posluchačů. Všem 
zúčastněným patří naše poděkování za ochotu a čas, který věnovali našim žákům.                                                                                            Mgr. Hana Dubnová, ZŠ Dubí 1 
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MOBILNÍ PLANETÁRIUM

V tělocvičně naší základní školy Dubí 2 vzniklo 
v  prvních jarních dnech mobilní planetárium. 
Žáci druhého stupně zhlédli dokumentární 
film o vesmíru a vzniku života na naší planetě. 
Po projekci následovalo doplnění informací od 
lektora Jana Hakena a zbyl i prostor pro dotazy. 
Náš první stupeň se může těšit na projekci 
začátkem dubna. Návštěva planetária se dětem 
i učitelům moc líbila a rozhodně si ji v příštích 
letech zopakujeme. 

Mgr. Leona Zemanová, ZŠ Dubí 2

LISTOVÁNÍ S LUKÁŠEM HEJLÍKEM

Naši školu navštívil herec Lukáš Hejlík s  kole-
gyní Věrou Hollou a jejich programem Listování. 
Obsahem programu je scénické čtení některé 
z vybraných knih. Pro první stupeň byla vybrána 
kniha Šmodrcha o  přátelství obyčejného 
chlapce s  mluvícím kocourem. Pro druhý stu-
peň jsme zvolili knihu Jak být klukem/holkou, 
která nese podnázev Příručka pro dospívání. 
Představení bylo vtipné, poučné a  dětem se 
moc líbilo. Věříme, že se Listování stane naším 
pravidelným každoročním programem. 

Mgr. Leona Zemanová, ZŠ Dubí 2

FINANČNÍ GRAMOTNOST NA ZŠ DUBÍ 2

V minulém týdnu se v naší škole konal projekt 
Finanční gramotnost. Ve spolupráci s  ČSOB 
proběhla přednáška na téma Peníze, finanční 
produkty, moderní platební metody a  jejich 
rizika. Výuka byla realizována pomocí projekce 
videí a  prezentací. Žáci se do výuky zapojili 
prostřednictvím tabletu a  chytrých telefonů. 
Přednáška byla vedena zástupci skupiny ČSOB 
z Hradce Králové.
Děti se seznámily se zásadami ochrany osobních 

údajů, online bezpečností a  s  nebezpečím 
manipulace na sociálních sítích. Hovořilo se 
o tom, jak zacházet s penězi v běžném životě. 
Na konci projektu jsme si vyzkoušeli svoje 
znalosti pomocí kvízu v  aplikaci Kahoot!  Děti 
byly odměněny bonbony, čokoládkami, 
propiskami, přívěsky a dalšími dárečky.
Pedagogům a  žákům se projekt moc líbil. 
Těšíme se na další pokračování.

Bc. Pavla Zajícová, ZŠ Dubí 2 

PŘÍRODOVĚDNÝ KROUŽEK

Jistě mi dáte za pravdu, že dnešní děti tráví 
mnoho času s  elektronikou, ovládají hry, 
instalace programů, snadno se pohybují na 
sociálních sítích a různých platformách, zvláště 
po víc jak roční on-line výuce. Ale mnozí z Vás 
jistě netuší, jak právě dnešní děti touží po 
návratu k přírodě, některé vedou k zájmu rodiče 
a  některé děti tíhnou k  přírodě intuitivně. My 
máme navíc to štěstí, že máme v naší ZŠ Dubí 
2 na 1. stupni mnoho dětí velice hloubavých 
a přemýšlivých.
Právě z  těchto důvodů byl založen 
přírodovědný kroužek. Každých 14 dní trávíme 
spolu dvě hodiny v  přírodě, v  lese, na louce, 
především venku za každého počasí. Naší 
náplní je pozorování a badatelská činnost. Děti 
si obyčejně zvolí téma a  formulují „vědeckou“ 
otázku. Také se pokusí vyslovit hypotézu 
výsledku pozorování nebo pokusu.
A  co zkoumáme a  bádáme? Jak zvířata 
přenášejí semínka, jak rostlinami vzlíná 

voda, máme každý svůj strom, který budeme 
pozorovat v  proměnách celý rok, stopujeme 
zvířata podle stop a  zbytků stravy, vyrábíme 
krmítka a  učíme se poznávat ptáčky. Našemu 
zájmu také neunikne ani počasí, vyrobili jsme 
srážkoměry, korouhvičky, poznáváme typy 
mraků, pozorujeme tvoření a  vlastnosti ledu, 
zjistili jsme, zda je lehčí kelímek vody nebo 
sněhu atd.
Děti si vše také fotografují svými chytrými 
telefony, a  tak se chystáme vyrobit malou 
kroniku našeho kroužku. V  plánu máme 
spolupráci s  panem Lacinou z  Mysliveckého 
spolku Barvář, chtěli bychom také navštívit 
včelaře a  různé chovatele. Celkově jsme za 
první pololetí velmi spokojené s  činností dětí 
v  kroužku, jejich nadšení, zájem a  badatelské 
sklony a moc se těšíme na nová bádání, která 
nám přinese jarní příroda a počasí.
                                                Mgr. Petra Kolouchová, 

Mgr. Jana Znamenáčková, ZŠ Dubí 2
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PŘÍRODOVĚDNÝ KROUŽEK

Město Dubí je řadu let zřizovatel Městské knihovny Dubí. Každý rok ze svého rozpočtu vyčlení dostatek finančních prostředků nejen pro chod 
knihovny, ale i pro neustálé oživování knižního fondu. Nebude tomu jinak ani v letošním roce 2022. V prvním čtvrtletí se nakoupilo již 111 nových 
titulů všech žánrů (detektivky, naučné, dětské, beletrie atd.). Proto zveme všechny vášnivé čtenáře, děti i studenty k její návštěvě. Podrobné informace 
o výpůjční době najdete na www.mkzdubi.cz nebo www.mesto-dubi.cz .

MKZ

KAŽDOROČNÍ OBNOVOVÁNÍ KNIŽNÍHO FONDU V KNIHOVNĚ

Z DUBSKÉHO GYMNÁZIA...

Projekt „Podpora polytechnického vzdělávání a gramotností v ÚK“ (ÚK IKAP A2) Reg. číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0017377

Masarykova zdymadla a parní elektrárny Střekov 
Cílem projektového dne a  polytechnického vzdělávání dubských gymnazistů bylo bádání, jak co nejefektivněji využívat zdrojů energie v  praxi 
včetně jejích obnovitelných zdrojů, zejména vody.  Exkurzi studenti nižšího stupně gymnázia zahájili na Střekovském nábřeží, odkud se vydali k Parní 
vodárně Střekov a k Masarykovým zdymadlům. Probádali plavební komory, konstrukci a  funkci zdymadel i vodní elektrárnu. Snažili se porozumět 
účelu vodohospodářských staveb z hlediska dopravního, energetického a hospodářského. Projektový den byl realizován s finanční podporou projektu  
IKAP A2 Ústeckého kraje.                                                                                                                                                                           Mgr. Bc. Jaroslava Turková, Gymnázium Dubí

Základní umělecká škola v  Bystřici již má 
novou střechu. Stavební práce započaly díky 
příznivějšímu počasí počátkem února a  po 
necelých dvou měsících bylo dílo dokončeno 
a  předáno. Provést kompletní výměnu 
střešní krytiny včetně klempířských prvků 
a  přezdění komínů bylo nanejvýše potřebné, 
do objektu střechou opakovaně lokálně 
zatékalo. Stavbu se tak úspěšně podařilo 
dokončit poté, co vlastní realizace musela být 
z důvodu nedostupnosti stavebních materiálů 
přesunuta z podzimních měsíců do letošního 
předjaří.

Bc. Lukáš Jačka, technický odbor MěÚ Dubí

REKONSTRUKCE STŘECHY ZUŠ
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V únoru se v rakouském městečku Wiez konal 
světový šampionát v kickboxu K1.

Za náš Klub Leónidás Gym Dubí ve spolupráci 
s Českým svazem Kickboxu vyrazil do boje o pás 
šampiona Tomáš Karel Barták, Matěj Šimůnek, 
Šimon Verner, David Štajnc a pak z mého repre-
zentačního týmu Muaythai jeli ještě Emma Car-
dová a Tobiáš Barták. 
Celá naše výprava se dostala v  pyramidách 
až na medailové pozice a  nikdo nejel domů 
s prázdnou.
Největší smůlu z výpravy měl asi Tomáš, do se-
mifinále se probojoval proti Rakušanovi, nad 
kterým vyhrál koncovkou KO. Semifinálový zá-
pas se vyvíjel podobně, ale bohužel měl Tomáš 
v ringu zřejmě méně zkušenou rozhodčí, která 
zápas ve vysokém tempu absolutně nezvláda-
la a  úplně zbytečně Tomášovi strhávala body, 
a i když soupeře ničil a dostal několikrát do po-
čítání, vítězství pak přiřkli i  tak Rakušanovi. Po 
našich stížnostech pak tuto rozhodčí naštěstí 
z ringu stáhli. Tomáš tímto získal na šampioná-
tu bronz.
David Štajnc po tříleté pauze začal opět tréno-
vat a toto byla pro něj šance. Osmičková pyra-
mida byla velké sousto, ale David dobře zápasil 
a prošel pyramidou až do finále, kde po vyhra-
ném prvním kole začal soupeře opět tlačit na 
lana ringu. Udělal chybu v obraně, kde mu zřej-
mě únavou spadla ruka. Soupeř poslal Davida 
na podlahu ringu a rozhodčí zápas ukončil. Da-
vid tedy dovezl stříbro. 

Druhou stříbrnou medaili vyhrál Šimon Verner, 
který se bohužel o  zlato připravil tím, že pou-
žíval stále strhy v  klinči z  Muaythai, které byly 
ovšem zde zakázané, a byl za to bodově sank-
ciován.
A nakonec je trio Matěj Šimůnek, Tobiáš Barák 
a Emma Cardová, kteří všechny zápasy ukončili 
KO a získali pás světového šampiona v kickbo-
xu.
Nejrychlejší koncovku měl asi Matěj Šimůnek, 
který dokázal jeden zápas vyhrát během  
cca 20 sekund.
Zároveň s  touto akcí probíhala i  soutěž pořá-
daná Českou Muaythai asociací Kids Muaythai 
Challeng.
Z této akce jsme dovezli deset medailí. 
Únor jsme pak ukončili reprezentačním sou-

středěním mládeže, které bylo právě v Leónidás 
Dubí pod vedením trenérů Ladislava Horejše 
a  Petra Korčáka i  se školením rozhodčích pod 
vedením rozhodčího Radka Veselého.
Děkujeme za podporu městům Dubí a Teplice, 
dále pak obcím Novosedlice a Proboštov.
Po zdravotní stránce se o  naše sportovce sta-
rá Centrum sportovní medicíny Teplice a  paní 
Jana Šimonová.
Těšíme se na budoucí spolupráce s  firmami 
i  dalšími městy, odkud k  nám dojíždí mládež 
trénovat.
Velké akce, na které se můžete těšit, jsou Mis-
trovství ČR,  Mistrovství světa v  Muaythai Abu 
Dhabí 17-23 let a  Mistrovství světa Muaythai 
juniorů v Kuala Lumpur.

Ladislav Horejš, Leónidás Gym Muay Thai Dubí

THAIBOXEŘI Z DUBÍ TENTOKRÁT I V KICKBOXERSKÉM RINGU

Dne 8. 3. jsme v Seniorcentru Pohoda v Dubí tradičně oslavili společně s klienty Mezinárodní den žen a připili jsme si vaječným likérem. Poté jsme si 
pochutnali na pohoštění a kávě. Dámy jsme potěšili tradičním karafiátem a klientky zavzpomínaly na časy, kdy dostávaly kytičky od manželů či přátel.

 Jaroslava Čulíková, Dis.

MDŽ V SENIORCENTRU POHODA
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VÝZVA PRO AMATÉRSKÉ FOTOGRAFY Z DUBÍ

PIETNÍ AKT...

MIC VÝSTAVA ROYAL DUX

KVĚTINA Z.S. ZVE...

MKZ Dubí - Městské informační centrum ve spolupráci se společností 
Royal Dux Bohemia Vás srdečně zve na výstavu Bruselské figury. 
Výstava představí historickou i současnou kolekci figurálního a užitného 
porcelánu, která vzešla z  návrhů českého průmyslového designéra 
Jaroslava Ježka (1923–2002) pro Světovou výstavu Expo 1958 v Bruselu.
Ježkovy oceněné návrhy úspěšně reprezentovaly tehdejší československý 
design a  významně spoluutvářely estetiku následujícího desetiletí 
známou jako tzv. Bruselský styl. Duchcovská manufaktura se na 
přelomu 50. a 60. let stala výhradním výrobcem typických zvířecích figur 
navržených Jaroslavem Ježkem, ale i dalšími autory, a vyrábí je dodnes. 
Pro svůj abstraktní a  stále moderní výraz se Bruselské figury těší velké 
oblibě i u současného publika. Výstavu si můžete prohlédnout v Domě 
porcelánu s  modrou krví od 14. 4. do 19. 5. 2022. Těšíme se na Vaši 
návštěvu.                                                                                                           

 Jana Tanzmannová, Matina Vlková a Marie Davidová, 
MIC Dubí

Redakční rada Dubského zpravodaje prosí 
amatérské fotografy o zaslání zajímavých fotografií 
z našeho města a jeho okolí k účelu publikování na 
titulní straně Dubského zpravodaje.

Podmínky a požadavky k otisknutí:

-	 jeden autor může poslat max. 5 fotografií na 
adresu dubskyzpravodaj@seznam.cz
-	 fotografie musí být v dobrém rozlišení (alespoň 8 Mpx)

-	 autor zasláním fotografií dává automaticky souhlas k jejich 
možnému bezplatnému otisknutí

-	 před uveřejněním vybrané fotografie, bude její autor kontaktován

-	 k fotografiím přidejte telefonní kontakt a jméno autora

Věříme, že je spousta krásných míst, která jste zachytili na svých 
snímcích a rádi se o ně podělíte i s našimi čtenáři.                   

          Redakční rada DZ
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DUBÍ NEZNÁMÉ XXXIX – SOCHY, PLASTIKY A KAŠNY VE VEŘEJNÉM PROSTORU

KOMENTOVANÁ VYCHÁZKA PO MSTIŠOVĚ

Ačkoliv jsou lázeňská města často plná řady bust významných návštěvníků, uměleckých plastik 
a kašen ve veřejném prostoru, setkáme se v Dubí s  jejich minimem. Vzniku většího množství 
uměleckých děl nepřispěla ani vyhláška stavebního zákona, kdy muselo být v letech 1965-1991 
věnováno 1-4 % z rozpočtu veřejných staveb na umění. Pojďme se tedy projít městem a objevit 
některé zajímavé realizace.
Nejvíce uměleckých děl nalezneme v  areálu dubské porcelánky. Hned na zdi u  vrátnice lze 
obdivovat několik desítek mozaiek z prefabrikovaných skleněných kostek, které v letech 1969-
1977 vytvořil Jaroslav Bejček. Jedná se o fragmenty díla zvaného Země, které bylo umístěno na 
antice budovy Národních výborů v Mostě. V roce 2008 bylo dílo demontováno a jeho několik 
částí se později na průčelí budovy v Mostě vrátilo a zbylé byly osazeny na zeď v areálu dubské 
porcelánky a na rodinný dům v Hoštce. Od Jaroslava Bejčka pochází i reliéf Oblaka, který je umístěn 
na správní budově společnosti Český porcelán. Prakticky totožný reliéf, ale v menším měřítku 
lze vidět také na sportovní hale v Chomutově. Návštěvníky areálu zaujmou i dvě porcelánové 
fontány. Ta starší, složená především z  modro-bílých porcelánových koulí, pochází zřejmě 
ze 70. let. V jejím sousedství se nachází porcelánová fontána z roku 2019, kterou u příležitosti  
155. výročí výroby porcelánu v  Dubí, navrhl sochař Jiří Laštovička. Fontána inspirovaná 
modrobílým cibulákem byla složena z 311 kusů porcelánu o váze 640 kg. Tvoří ji trojice různě 
vysokých sloupů, které jsou zakončeny rozetami. Nejvyšší z  nich měří 255 cm. Průtok vody 
dosahuje 10 litrů za sekundu. Samotné odhalení se uskutečnilo 22. srpna 2019.
Mezi nejnovější přírůstky patří i  dubová socha Mariette na porcelánovém podstavci, která 
v rukou drží podnos s porcelánem. Socha dostala jméno po dceři Arthura Blocha, paní Marietě, 
jež se zúčastnila slavnostního odhalení u příležitosti 150. výročí založení porcelánky v roce 2014. 
V trávě naproti soše stojí také velký porcelánový servis. Další zvětšeniny tradičních porcelánových 
výrobků jsou umístěny na vysokém podstavci u  správní budovy. Na parkoviště v Tovární byl 
přemístěn v roce 2019 velký porcelánový pomník s vyobrazením čajové konvice. Ten původně 
stával před stavbou kruhového objezdu v roce 2013 na křížení ulic Krušnohorské a Ruské. Co by 
kamenem dohodil se u budovy dnešního velkoobchodního skladu Českého porcelánu ukrývají 
dvě nenápadné pískovcové sochy složené z několika kamenných bloků.
Za dalším uměleckým dílem se přesuneme na sídliště Družba, kde se nalézá porcelánový 
pomník. Vznikl u  příležitosti výstavby sídliště v  letech 1973-1974 a  skládá se z  betonového 
podstavce vyskládaného mozaikou a osmi různě vysokých sloupků především z modro-bílých 
porcelánových koulí. Dílo se velmi podobá starší fontáně v areálu porcelánky a obě díla zřejmě 
vznikla zároveň. Na podstavci pomníku jsou umístěné dvě destičky s informacemi o výstavbě 
sídliště. Z let 1968-1974 pocházela čtyři díla ze souboru alegorie denních dob od Jiřího Marka 
a F. Kopřivníka v areálu domova důchodců Na Výšině. Tři ze soch zmizely a dodnes na svém místě 
zůstala pouze 280 cm vysoká vápencová socha Ráno v podobě ženské postavy. Zajímavostí jsou 
i dřevěné postavy od neznámého autora u vstupu do domova důchodců.
V lázeňském parku Tereziných lázních se doslova schovává pískovcová socha ležící ženy z dílny 
sochaře Ladislava Janoucha. Další socha se nalézá přímo na lázeňském nádvoří a představuje 
dívku. Možná se jedná o symbolické ztvárnění bohyně zdraví a čistoty Hygie. Už od 19. století 
se na nádvoří nacházela fontána. Kromě fontány tu stojí i  třípatrová pískovcová kašna. Jedna 
fontána s  kovovými ozdobami se nachází i  v  samotném lázeňském parku. S  dalším vodním 
prvkem se můžeme setkat u  kostela Neposkvrněného početí Panny Marie a  fontána bývala 
i  u  nejstarších dubských lázní Diana. Kašny vytesaného z  jednoho kusu kamene se nalézají 
v Nerudově sadu v Běhánkách a na náměstí Svobody ve Mstišově. Na té mstišovské se dochoval 
i vytesaný letopočet 1724.
V případě samostatně stojících soch stojí za zmínku i dřevěná socha s atributy patrona myslivců 
sv. Huberta (jelen s křížem) u bývalé restaurace Koliba. Poslední socha stojí u památníku padlým 
členům pohraniční stráže na Cínovci. Kontroverzní pískovcová socha od neznámého autora představuje člena pohraniční stráže se zbraní opřenou o  pravou nohu 
a sedícím psem. Socha vznikla z iniciativy Klubu českého pohraničí a její odhalení se konalo 25. září 2021 při příležitosti 70. výročí od přijetí zákona o ochraně státních 
hranic. Doufejme, že v budoucnu veřejný prostor obohatí další umělecká díla a vodní prvky a přispějí tak k jeho zkulturnění.                                                                   Ing. Jiří Kašpar

Fotografie: archiv autora

V sobotu 12. března proběhla komentovaná vycházka 
historiků Lukáše Slámy a  Jiřího Kašpara o  historii, 
vývoji a  zajímavostech Mstišova. I  díky slunečnému 
počasí dorazilo bezmála 40 účastníků. Trasa vycházky 
vedla z  náměstí, okolo bývalé sklárny Svornost, 
budovy tělocvičného spolku, školy, památného dubu, 
hornickou kolonií až do mstišovské obory. Několik 
zájemců si trasu prodloužilo až k torzu dubu Ludwiga 
van Beethovena u  košťanského zámečku. Rád bych 
tímto poděkoval za otevření kapličky sv. Huberta  
a všem účastníkům vycházky za hojnou účast.

Za Spolek historie města Dubí  
Ing. Jiří Kašpar

Dřevěná socha Mariette v areálu 
Českého porcelánu

Kontroverzní socha pohraničníka 
krátce po svém odhalení

Dřevěná socha Mariette v areálu 
Českého porcelánu

Reliéf Oblaka od J. Bejčka

Socha Ráno od J. Marka a F. 
Kopřivníka u domova důchodců

Porcelánová fontána vytvořená ke 
155. výročí dubské porcelánky

Socha ležící dívky od L. Janoucha  
v lázeňském parku
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Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte na Městské kulturní zařízení nebo telefonujte
na 417 579 927 - 8 nebo 606 645 320 či mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz. Příspěvky do DZ zasílejte

zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně.
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 15:00 hodin.

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.
Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Dne 21.4.2022 oslaví   
manželé Christa a Ladislav Bernátkovi

60 let výročí společného života 
DIAMANTOVOU SVATBOU

Vaše láska je stejně pevná jako diamant. 
Připíjíme na Vaše zdraví a přejeme Vám jen to nejlepší do dalších 

společných let. 
Přejí: Barbora, Šimon, Kristýna, Šárka, Václav, Vládík,  
Dan Radka, Štěpán a ostatní členové rodiny a přátelé.

VELIKONOČNÍ  BOHOSLUŽBY...

Moji milí farníci, milí přátelé,
začátkem března tzv. popeleční středou vstoupíme do postní doby, která v polovině dubna vyvrcholí na celém světě slavením velikonočních svátků. Tak 
tomu bude samozřejmě i u nás na severu Čech, kdy důstojným způsobem oslavíme tyto křesťanské dny, jež jsou bezesporu velikou nadějí k prožívání 
naší lidské existence. Chci vám už tímto způsobem, a to bez rozdílu pohlaví, národnosti, věku, vzdělání, ale i náboženského vyznání, vyslovit radost 
z nadcházejících dnů, ale také přání, abychom se dle příkladu ukřižovaného a zároveň zmrtvýchvstalého Krista měli všichni upřímně rádi, a tím pádem 
si dokázali i vzájemně odpouštět. Vždyť samotný fakt, že pozemský život každého z nás je relativně krátký, nás k tomu doslova vybízí. Žijme proto 
moudře! Kéž nám k této reflexi sebe sama pomůže i tento nadcházející jarní čas. 

Dovolte mi, abych vás všechny, jako každý rok, pozval do našich kostelů k slavení velikonočních bohoslužeb:

Zelený čtvrtek 14. dubna 2022:   farní kostel Novosedlice (17:00 hod.)

Velký pátek 15. dubna 2022:        farní kostel Novosedlice (17:00 hod.)

Bílá sobota 16. dubna 2022:         farní kostel Novosedlice (18:00 hod.)

Velikonoční neděle 17. dubna 2022:   farní kostel Novosedlice (8:30 hod.) // farní kostel Dubí (11:00 hod.)

Velikonoční pondělí 18. dubna 2022:  farní kostel Novosedlice (8:30 hod.)
                                                                                                                S přáním dobra a pokoje Váš    P. Patrik Maturkanič, farář

VZPOMÍNKY

	 Očím jste odešli,
 	 v srdcích jste zůstali…
	 Dne 14. ledna 2022 

uplynuly 2 roky od úmrtí
	 Věry Maderové
	 Dne 28. března 2022 

uplynul rok od úmrtí
	 Rudolfa Madera

  S bolestí v srdci vzpomíná 
celá rodina. 

BLAHOPŘÁNÍ K NAROZENINÁM

Milá Alice, 
k Tvým 70. narozeninám 
Ti přejeme hodně zdraví, 

štěstí a lásky.
To vše Ti přejí manžel Pavel, 

dcery Lenka, Ivana, Pavla 
a Petra s rodinami.

Dne 14. dubna 2022 by oslavil 
kulaté 70. narozeniny 

náš milovaný manžel, tatínek 
a dědeček,

pan Jiří Svítil. 
Jsi stále v našem srdci. 

Manželka Dana, dcera Oldřiška 
s rodinou 

a syn Jiří s rodinou.

BLAHOPŘÁNÍ

Chtěli bychom touto cestou poděkovat našemu zřizovateli  
Městu Dubí za krásné blahopřání k našemu Dni učitelů a za dáreček, 
který se nám hodí k naší pedagogické práci. Bylo to velmi milé.

 Pedagogické sbory základních a mateřských škol
  

PODĚKOVÁNÍ
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